

安徽福彩



“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

以梦为马 不负韶华

2020年芜湖“福彩公益金助学”隆重举行



芜湖市福利彩票发行中心主任唐慧向大家介绍了芜湖市福利彩票发行工作及公益金使用情况。唐主任表示,今年以来,脱贫攻坚、疫情防控、“六稳”“六保”等工作任务繁重,虽然福彩销售受疫情影响,但福彩公益金助力脱贫攻坚力度没有减。今年市民政局共安排76.48万元福彩公益金,用于福彩公益金助学。

市民政局党委委员、副局长靳毅向获得助学金的寒门学子表示祝贺,并向长期以来支持社会公益事业的爱心企业和个人表示感谢,尤其是对佛教居士林十几年来来的助学义举表示感谢。靳局长强调,今年是全面建成小康社会收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年。一直以来,市民政局和市福利彩票发行中心秉承“民政为民民政爱民”工作理念和福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,通过福利彩票发行所募集的公益金,用于养老扶老、困难群众救济、孤儿救助、残疾康复、社会福利以及助学、社区建设等社会公益事业,帮助最需要关爱和救助的困难群体。

爱心落地,梦想开花。9月11日上午,芜湖市2020年“福彩公益金助学”“慈善圆梦”助学金发放仪式在市社会(儿童)福利院会议室隆重举行。市民政局副局长靳毅及市民政局社会福利和慈善促进科、芜湖市福利彩票发行中心、市慈善总会、佛教居士林相关负责人出席仪式,受助学生代表、社会爱心人士及有关新闻媒体记者参加了此次活动。

在仪式上,与会领导现场向受助学生代表发放助学金。学生代表现场讲述了自己克服困难、勤奋学习的经历,表达了刻苦学习、立志报国的信心,并向爱心人士和社会组织表达了感激之情。

利民之事,丝发必兴。芜湖市“福彩



公益金助学”“慈善圆梦”助学金活动已连续开展十五年,截至2019年共资助困难学子8300多名,累计投入助学

金2100多万元,是全市规模最大、助学金额最高的助学活动,已成为全市最具影响力的品牌公益慈善项目。(朱云翔)

安庆福彩为营销之星站点颁奖

近日,安庆市福彩中心举办简短的仪式,集中为该市参加2020年福彩营销之星并荣获全国站点100强的3个安庆福彩站点颁奖。

本次全国营销创意系列比赛,安庆市福彩中心高度重视,活动一开始就精心策划,周密部署,鼓励辖区站点踊跃报名,积极参与。在全市福彩投注站销售人员的大力支持下,市中心收到了众多优质的参赛作品,其中三个站点作品脱颖而出,分别是安庆福彩34070020、34070021、34070118号



站点的“营销之星站点”系列作品。在报送省福彩中心再次评选后,这三个站点的作品均获得入围资格进入了全国大赛,最终均荣获了“2020年营销之星比赛二等奖暨全国站点100强”称号。

仪式上,市福彩中心对获得奖项的销售人员表示祝贺,对他们在本次活动中的突出表现给予了高度的肯定,鼓励大家戒骄戒躁,再接再厉,充分发挥榜样的带动示范作用,继续为安庆市福彩事业添砖加瓦。(江洪)

阜阳市福彩助学活动进行中

阜阳市“福彩助你上大学”活动自2005年以来,已连续开展15年,共投入福彩公益金1960.3万元,救助了7841名贫困大学生。

今年,阜阳福彩继续开展“福彩助你上大学”活动,对申请救助的考生给予每人5000元补助。目前,阜城三区已将初审通过156名学生资料送至阜阳市福彩中心进行下一步审核,预计9月中旬完成审核公示,月底前将助学金发放到位。(卜一凡)

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青

老站点贴心服务赢人心

马鞍山福彩34050052站点位于马鞍山市区湖西南路菜场对面,在今年中福彩中心开展双色球游戏销售技能擂台赛活动中,荣获“全国双色球销售之星入围奖”!下面为您揭晓他们的经营秘籍。

马鞍山福彩34050052站点位于小区内,自2000年开始经营,至今整整20年时间。走进院内,只见门口贴满了喜报,站主夫妻二人十分热情。谈到为什么开设福彩站,站主许克山记忆犹新:“当时待业在家,朋友介绍开福彩站,听说是福利事业,自己没有过多犹豫,就开了这家店。”20年间,该店出现过不少奖项,最高

出现过113万元的大奖。老板笑道:“中奖太多,店又太小,喜报都没地方贴了。”

走进该站点,只见店面虽小,布置得却十分整洁有序,天花板上贴着用即开票拼成的花型图案,角落里有茶水供应,各类彩票整齐叠放。一家福彩店能开这么多年,除了环境整洁这个加分项外,还得归功于站主的诚信和服务。许克山表示,店里每天都贴有双色球的推荐号,对于到店的彩民会尊重其选择和思路,由彩民自己选号,如果彩民拿不准选哪些号码,也会乐于分享一些选号技巧供彩民参考。曾经有位彩民随机购买了两注,当期开奖后,

站主查知本站点中出了单注1万多元的奖金,便第一时间通知彩民来兑奖。长期以往,如此细致的售后服务赢得了许多彩民的信任,甚至有的老彩民彩票还没买,就提前把购彩的钱给预先支付了。

由于站主的服务十分贴心,周边的彩民也投桃报李,平时彩票站缺什么,彩民也乐意帮忙顺便捎带过来。许克山笑着说:“除了服务外,我们的眼缘也比较好,彩民一见就觉得值得信赖。”这次擂台赛获奖后,站主夫妻俩得知上榜后挺开心,表示要特别感谢各级福彩中心和广大彩民的支持,今后会继续用心服务好广大彩



民,将公益事业进行到底,让20年福彩老店一直长青下去!(鲍月英)